
Clase 26 : repaso de suasion es

Suasion .

- lista de nimeros escritos en on orden

Ej :
dado :

An =P .
2
, 3,4, . . . nimeros naturales

An = 2,4 ,
6
, 8,10 , - . . Numero pares

an = 2,3 , 5,7 , 11 , 13 ,
. . .

mimers primo s
ro noes primo : too:} Hfi ! ! : :

An = A Ertz it , - - - in versos de los naturales



an -- E. FE . 's . i
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% I. I. I. ±
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hi
.. na.

Toda la information relative a la suasion
se puedo encapsular diciendo

An =fh⇒ : n -- 42 , - . - f -4¥,
in > of

= 112 , Zz , Zi - - - I



En general , as i es Como queremos escribir la
sua scones

,
mostrando coat es la expreso

-

n

que genera sus term in os
.

En d g- anterior , la expression es Muti

Obs : eso no siempre se puede
Ej : an = 2, 3 , 5,7 , 11,13 .

. . .

( Npr7%1 )
No se conoco un termini como et del g-anterior que genera los elements de la



gvcesion .

Otros ejempbs :

An = l Fo : n > 31

= 40,9 , tf , B. 54=2 , B . . .
/

An - K - i )
"

: n > 94 n -H- ri -- th
A-2

, f - p )! P

= I - I , d
,

- o
,

p
.
.
. . I

"⇒ = i - n' = - r



Problema inverse : dada una lista de noms

proponer una expression que genera esosnomeros :

Az 21-2 3+2 41-2 H2

An = 13 , - Is it .

-Es '# '
- -

- l
S
'

ga S3 S" Ss

= ftp.fntf) : n> if
= Ith

"- '

(Fn. .) : n>31
Grcificamente :



Forma en la recta : a, a.
. a. , a,

an -- ffg : n > if = IE . 3. fist . .
- - I

0 M A

• %. i. i;i÷.÷÷÷:
Forma en et plano :

An = fkn in > I f- Hi Eitzity . - - - 4



A - •
Ad
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f - •

An
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!
- a . - - - - n . . . > x

Podemos ver que Cuando n es Muy grande
An es Muy Carcano a O

.

Esto Sugi ere la uoaon de limits



Iihf
.

an =L

Si los terminus de au son Muy cera
not a L Cuando n es Muy grande .

Ej . . an
= In ⇒ him

.
In = o

• an -- ¥,
⇒ dismantle, = '

Grot filaments :
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Si high an =L ← es un numero finite
,
decima

que an converge . Si esto no pasa ,
deimos gue

diverge .



Ej : Iim th " = ? ?
Ma

prog : se acercantodos
• • • • • •

A Una tinea
.

No , no se quedan

Cera de nadie .

- f e • • • • • •

life- ol' no exists
, o th

"

diverge .



Ej : high 3
"

= ? ?
prog : seacercan a

una linea ??
No , se haan Cada
Vez mas grandes

high
.

3
"

no exists
.

Obs : tomemos d numero 900.000



Sabinus que a pamir de un punto Todos
los termini de la Svc

. Son Mayoress
que 900.000

.

3N = 59.049

3
"
= 177.147 > too .

000

3
"

> 3
"

3
"
> 3
"

> 3
"

7100.000



A parlir de 3
"

,
todos la terminus

son Mayores que 100.000 .

100.000.000 ??

3
"

> 3.000.000.000

Para cud queer nomen M
, por muygrande que sea

,
la sve Siempre lo

pasa y se que da sobre ele homero .



lo que oeuvre aqui es que an
' '
se nos

Va "
i

Iim 3
"

= a

A) N

Propiedades de los limits :

AsuMiedo que todos los limits on cues -

twin existed , Uno tiene que :
an =n , bn -- nIim faut b) = liman t limb

n

lingga. -- A = limo.ba
lim lan - b :) = liman - limb . an- bn -- o



limlan- bat -- limb) -- Olim can = dimon n- soo ntn

nooo I
- D ? ?

liman.ba = liman. limb .

liman -

- liman climb.to
timba

liman -
- ( liman )

"

p > 0 , an> o

Ej : calculate limp
NTN



Soli sa bennes que l im In = O
n-700

him '

n'
= ( Liman)

'

-

- 0=0

Prop : Si lim tant = 0 anton liman -- O
noo noo

Ojo : no es Ciarlo si d limit no es O :

hi,.no/dnI=3#liman-- 3in -7A



Ej : An = -
' ' Ei's 't . -fi . - -
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tank I f- HIM .

U

-

- en hightail - him 'a=o
Por la pro piedad que vimos arriba

, hitman -- O



Prop : Si An Eba Ecn y
liman = limen entrances
mo n-3A

limb - liman -- time
.
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Ej : An -_ hi Nell . 2.3
. . .
an

Nn 41=923.4--24

liman ? ?
h→N

ocann.tn?n:3n::-:nn--ttn?n::Il


